

第500回 JPS オークション Part. 1 カタログの追加・訂正について

第500回オークションカタログ(Part. 1)の記載事項に関しまして、下記の誤記載、追加がございました。ここに訂正し、お詫び申し上げます。

お手数をおかけいたしまして恐縮ですが、ご入札などの際には、こちらをご確認くださいようお願い申し上げます。

◆WD(出品取り消し)

【フロアの部】#236、#310

◆記述追加・訂正

【フロアの部】

- #31 (誤) 櫛 京橋船松町 9.1.16 ⇒ (正) 京橋船松町 9.11.16
- #48 (下線部追加) 不発行切手 皇太子(裕仁)結婚式4種完(U1~4) LH、8銭少難あり
- #59 (誤) 特印 東京 3.11.10 ⇒ (正) 特印 東京 3.12.2
- #68 (誤) 特印 東京 8.10.20(後略) ⇒ (正) 特印 東京 9.10.20
- #109 (以下追加)、裏面書込み有り
- #214 (誤) YOKOHAMA 19.FEB.99 ⇒ (正) YOKOHAMA 18.FEB.99
- #277 (誤) 特印 大泊 43.8.28 ⇒ (正) 特印 大泊 43.8.23
- #306 (誤) 制定シート(C56)NH ⇒ (正) LH(4ヶ所)
- #322 (誤) 旧小判切手7種 ⇒ (正) 旧小判切手8種
- #342 (誤) TOKYO 15.12.40 ⇒ (正) TOKYO 15.12.4?
- #344 (誤) 航空2倍重量便 ⇒ (正) 船便2倍重量便
- #426 (誤) 櫛 京都中央 36.11.2 ⇒ (正) 櫛 京都中央 36.10.2
- 見出し463~468 (誤) (10以外 航空便封筒使用) (正) 463以外
- #489 (誤) 各 宮崎県庁内 50.5.23 ⇒ (正) 各 宮崎県庁内 50.5.22
- #500 (誤) 軍事郵便8通 ⇒ (正) 軍事郵便7通
- #540 (誤) L□ 飛脚便3通 最低値5,000円 ⇒ (正) □ 飛脚便1通 最低値2,000円
- #558 (誤) 税済/武蔵東京飯田町/29.4.18ル ⇒ (正) 税済/武蔵東京飯田町/29.4.8ル

【メールの部】

- #2013 (誤) LO U小判 2銭(79)大型^{*} 9枚 ⇒ (正) LO△ U小判 2銭(79)大型^{*} 10枚
- #2017 (誤) 菊 赤紫3銭(107)貼100通以上 ⇒ (正) 100通
- #2018 (誤) 赤3銭以外の切手貼16通 ⇒ (正) 赤3銭以外の切手貼7通
- #2032 (誤) 台湾総督府通信局10枚 ⇒ (正) 台湾総督府通信局9枚
- #2043 (誤) 1次動植物国宝(銭位)7種完 ⇒ (正) 7種完8枚
- #2061 (誤) 兵庫・社 2.7.10ねや ⇒ (正) 兵庫・社 8.7.10 ねや

- #2065 (誤) 戦前封書23通、はがき16通、要下見 ⇒ (正) 戦前封書24通、はがき17通、要下見
- #2096 (誤) 使用済25枚(戦前4枚) ⇒ (正) 使用済26枚(戦前5枚)
- #2108 (誤) 東北地方の現行消印約4,000枚
⇒ (正) 東北地方中心の現行消印切抜き約2,600枚
- #2128 (誤) 未使用単片70種完95枚、使用済(欠番あり)117枚
⇒ (正) 未使用単片70種完93枚、使用済(欠番あり)150枚以上
- #2143 (誤) 立山航空(銭位)18枚 ⇒ (正) 立山航空(銭位)16枚
- #2145 (誤) 立山航空(円位)24枚 ⇒ (正) 立山航空(円位)25枚
- #2214 (誤) 昭和25年用年賀はがき2円+2円(NC3) ⇒ (正) 2円+1円
- #2233 (誤) (前略)封緘はがき五重塔30銭 ⇒ (正) 切手つき封筒五重塔30銭
- #2234 (誤) 記念・年賀・暑中見舞はがき(未)66枚(記念はがき51枚(愛国はがき～)年賀はがき10枚(初期)昭和25年用暑中見舞はがき5種完(少竹))
⇒ (正) 記念・年賀・暑中見舞はがき(未)65枚(記念はがき51枚(愛国はがき～)年賀はがき9枚(初期)昭和25年用暑中見舞はがき5種完(少竹))
- #2252 (誤) 1次国立公園10点(FDC8点、MC1点) ⇒ (正) 1次国立公園10点(FDC9点、MC1点)
- #2263 (誤) 櫛 東京中央 43.2.1(後略) ⇒ (正) 櫛 東京中央 43.7.1
- #2292 (誤) 2次動植物国宝(円位)観音10円コイル(371)P2組貼 ⇒ (正) 観音10円コイル(371)4枚貼
- #2325 (誤) 普通切手(慶弔切手を含む)みほん170枚 ⇒ (正) 168枚
- #2341 (誤) 記念(額面10円)33枚 ⇒ (正) 記念(額面5円、10円、30円)33枚
- #2349 (誤) 支那字入 菊12種15枚(4銭 10銭 15銭 50銭欠け、11/2銭2種、6銭P(第4コーナー))
⇒ (正) 支那字入 菊12種15枚(11/2銭2種、4銭、10銭、15銭、50銭欠け)、20銭2枚、6銭3枚(単片、横P第4コーナー)
- #2354 (誤) 満州国切手ロット、切手880枚以上 ⇒ (正) 満州国切手ロット、切手870枚以上
- #2363 (誤) ㌶[㌶]-38種 ⇒ (正) (前略)㌶[㌶]-3種
- #2381 (誤) 沖縄切手46種(SS1種含む) ⇒ (正) 44種46枚
- #2385 (誤) 戦前記念切手78種 ⇒ (正) 戦前記念切手67種
- #2402 (誤) 日本切手使用済130枚 ⇒ (正) 128枚
- #2408 (誤) 日本(記念、普通、年賀)発行案内2,000枚 ⇒ (正) 発行案内200枚
- #2438 (誤) 国際グリーティング・カード 8セット(国際文通週間切手と同時発売したもの)
⇒ (正) グリーティング・カード 8セット(国際文通週間切手と同時発売したものなど)
- #2473 (誤) スウェーデン切手 実郵便120通 ⇒ (正) スウェーデン切手 実郵便118通
- #2480 (誤) ストックリー752枚 ⇒ (正) ストックリー748枚

以上

※カタログの記述内容に訂正箇所が生じた際には、随時ホームページにてお知らせいたしております。併せてご確認くださいようお願い申し上げます。